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Oświadczenie

	Oświadczam, iż jestem świadomy, iż uczestnicząc w zadaniu pn. Wizyta studyjna, wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych  zgodnie z podstawą prawną, którą stanowi Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) - dane osobowe przetwarzane będą 
w celu oraz zakresie niezbędnym do realizacji Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020.
Przyjmuję do wiadomości, że Administratorem, czyli podmiotem przetwarzającym dane osobowe jest Stowarzyszenie LGD Gromnik z siedzibą w Strzelinie, ul. Ząbkowicka 11, NIP 914-154-33-68, REGON 020842108, KRS 0000314411, e-mail: biuro@lgdgromnik.pl. We wszystkich sprawach związanych z danymi osobowymi należy kontaktować się ze Stowarzyszeniem LGD Gromnik; e-mail: biuro@lgdgromnik.pl, tel. 71 392 19 71 w.117.
Moje dane osobowe zostaną powierzone do przetwarzania Instytucji Wdrażającej – Urzędowi Marszałkowskiemu Województwa Dolnośląskiego, Wybrzeże Juliusza Słowackiego 12-14, 50-413 Wrocław, w celu weryfikacji i rozliczenia zadań realizowanych przez Stowarzyszenie Lokalna Grupa Działania Gromnik, ul. Ząbkowicka 11, 57-100 Strzelin.
Stowarzyszenie może zostać zobowiązane do przekazania danych do Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa lub organom UE, co jest związane z realizowanymi przez nas działaniami w ramach PROW 2014-2020.
Moje dane osobowe nie będą przekazywane do państwa trzeciego/ organizacji międzynarodowej. Będą przechowywane przez okres trwania umowy ramowej zawartej przez  Stowarzyszenie LGD Gromnik z Samorządem Województwa Dolnośląskiego, a następnie przechowywane w archiwum na czas określony w wyżej wymienionej umowie.
Posiadam prawo dostępu do treści swoich danych oraz prawo ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania, prawo do przenoszenia danych, prawo wniesienia sprzeciwu, prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania (jeżeli przetwarzanie odbywa się na podstawie zgody), którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem.
Mam prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego, gdy uznam, iż przetwarzanie moich danych osobowych narusza przepisy ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r.
Jestem świadomy, że mam obowiązek podania danych osobowych, a konsekwencją ich niepodania danych osobowych będzie brak możliwości uczestnictwa w szkoleniach  oraz korzystania z doradztwa i usług świadczonych przez Pracowników Stowarzyszenia LGD Gromnik.
Moje dane nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany, w tym również w formie profilowania.
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